

新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平4月21日给北京科技大学的老教授回信，对培养更多高素质人才，促进钢铁产业创新发展、绿色低碳发展提出殷切期望。

习近平在回信中说，北京科技大学自成立以来，为我国钢铁工业发展作出了积极贡献，值此建校70周年之际，谨向你们并向全校师生员工、

广大校友表示热烈的祝贺和诚挚的问候！

习近平强调，民族复兴迫切需要培养造就一大批德才兼备的人才。希望你们继续发扬严谨治学、甘为人梯的精神，坚持特色、争创一流，培养更多听党话、跟党走、有理想、有本领、具有为国奉献钢筋铁骨的高素质人才，促进钢铁产业创新发展、绿色低碳发展，为铸就

科技强国、制造强国的钢铁脊梁作出新的更大的贡献！

北京科技大学（原北京钢铁学院）成立于1952年，是新中国建立的第一所钢铁工业高校。近日，北京科技大学的15位老教授给习近平总书记写信，汇报学校70年的发展情况，表达了为我国钢铁产业高质量发展培养更多高素质人才的坚定决心。

广西选举产生出席党的二十大代表 习近平全票当选

党的二十大代表选举

新华社电 4月21日至22日，中国共产党广西壮族自治区代表会议在南宁召开，会议选举产生了广西壮族自治区出席党的二十大代表。在广西参选的党中央提名的代表候选人习近平同志，以全票当选党的二十大代表。

22日上午，大会举行正式选举。当大会宣布习近平同志在选举中以全票当选党的二十大代表时，全场爆发出长时间热烈的掌声。

代表们认为，习近平同志全票当选党的二十大代表，是广西250多万名党员、15万多个基层党组织的

共同意愿，充分体现了5700万广西各族干部群众对习近平总书记的衷心爱戴，反映了亿万人民紧跟伟大复兴领航人踔厉笃行，开创更加美好未来的共同心声和强烈愿望。

“总书记始终心系壮乡各族人民。我能够代表广大基层党员投好神圣的一票，觉得特别光荣和自豪。听到总书记全票当选时，我非常激动、深受鼓舞，很荣幸见证这一重要历史时刻。”广西壮族自治区党代表会议代表、凌云县玉洪乡江更村党支部书记、村委会主任牙韩问说，他将带领村民发展特色种养，在乡村

振兴的主战场上贡献力量。

自治区党代表会议代表、柳州钢铁股份有限公司烧结厂自动化室主任韦柳婵说，百姓的生活福祉是总书记不变的牵挂。在党中央坚强领导下，人民群众在教育、医疗、住房、饮水等方面切实享受到了优惠政策。“我们坚信，在总书记的带领下，大家一定会把日子过得更有甜头，更有奔头。唯有撸起袖子加油干，才能不负总书记的殷切期望。”

党的十八大以来，习近平总书记对广西发展高度重视、亲切关怀，多次作出重要指示批示。去年

4月，总书记再次考察广西时，精辟概括广西在全国发展大局中的“四个突出特点”，要求按照“四个新”总要求，突出抓好四个方面重点工作，凝心聚力建设新时代中国特色社会主义壮美广西。“进入新时代，踏上新征程，有习近平总书记掌舵领航，必将凝聚起更加磅礴的时代伟力，引领中华民族伟大复兴的巍巍巨轮驶向光辉彼岸。”代表们满怀信心地说。

“总书记全票当选，这是民心所向、众望所归。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，广西

发生了巨大的变化。”自治区党代表会议代表、南宁市第二中学党委书记、副校长徐华说，今后将继续做好本职工作，为推动民族地区教育事业贡献自己的力量。

代表们纷纷表示，要深刻领会“两个确立”的决定性意义，坚决做到“两个维护”，忠诚核心、拥戴核心、维护核心、捍卫核心，把习近平总书记的关心和激励转化为干事创业的实际行动，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开，向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标阔步前进。

博鳌亚洲论坛 2022年年会闭幕

据新华社电 为期3天的博鳌亚洲论坛2022年年会22日下午在海南博鳌落下帷幕。来自42个国家和地区的600多名线下代表、近400名线上代表参加了本届年会，并在这里展开了智慧和思想的碰撞。

中国国家主席习近平以视频方式出席了本届年年会开幕式，并发表题为《携手迎接挑战，合作开创未来》的主旨演讲。

本届年年会是在全球发展与安全面临多重挑战，特别是世界面临疫情时代向何处去的背景下举行的。年会的主题是“疫情与世界：共促全球发展，构建共同未来”，围绕国际社会最为关注的疫后世界经济复苏与可持续发展等议题，进行对话和交流，凝聚共识，贡献智慧。

博鳌亚洲论坛秘书长李保东在年年会闭幕新闻发布会上表示，本届年年会主题得到了与会各国领导人、国际组织负责人、与会代表的高度认同，普遍认为这一主题反映了当前国际上各方普遍关注的重大问题，恰逢其时，意义重大。

李保东说，本届年年会的会期虽然缩短，但与会代表对当前大家关心的国际热点问题，世界经济、数字经济、金融、能源、碳中和等重大课题进行了深入的探讨、交流。年会取得许多积极成果，深化了合作抗击疫情、共促全球发展的认识；增进了维护共同安全、珍惜和维护亚洲安全、亚洲团结，加强全球治理的共识；发出了促进团结协作，共建共同未来的呼声；并就亚洲和世界的共同发展提出了一系列主张和建议。在当前疫情仍然肆虐的背景下，本届年年会取得了圆满成功。

博鳌亚洲论坛是一个非政府、非营利的国际组织，自2001年成立以来，致力于推动亚洲区域经济合作，为本地区经济实现可持续发展提供智力支持。

李希王伟中到河源调研 坚持生态优先绿色发展 以新担当新作为争当融入粤港澳大湾区排头兵

详见A3

4·23 世界读书日

广州市解放后的第一家国营书店完成升级改造

北京路新华书店 今日复业



改造升级后的北京路新华书店
书店内景
羊城晚报记者 黄宙辉 摄

相关报道见A2



广州塔“亮灯” 为人民海军庆生

广东深入推进平安广东法治广东建设

发案数下降！ 安全感提升！

详见A3



广州“摘星” 小学幼儿园下周复课

广东全域低风险

越秀番禺南沙 堂食娱乐等有序恢复

五一游产品火热上架 “露营+房车”最圈粉

详见A4



一季度全国纪检监察机关 处分11.2万人

中央纪委国家监委网站22日消息，中央纪委国家监委通报2022年第一季度全国纪检监察机关监督检查审查调查情况。2022年第一季度全国纪检监察机关共接收信访举报85万件次，立案14.3万件次，处分11.2万人（其中党纪处分9.3万人）。处分省部级干部16人，厅局级干部596人，县处级干部4688人，乡科级干部1.5万人，一般干部1.6万人，农村、企业等其他人员7.6万人。（新华社）

责编/孙焰 美编/李金宝 校对/杜文杰

31岁辅警因公殉职 捐献器官将让3人获新生



杨东生前在工作中

羊城晚报讯 记者张华，通讯员伍晓丹、韩羽柔报道：辅警杨东年轻的生命，定格在了31岁。3月4日，杨东因公殉职，经过一个多月的抢救无效后，4月19日，杨东捐献了肝脏和双肾，用另一种方式，挽救了3名危重患者的生命。

31岁辅警因公殉职致脑死亡

杨东是清远市连山壮族瑶族自治县公安局交警大队综合中队辅警副中队长。3月4日，在参加道路交通安全整治工作时，不幸致颅脑损伤。意外发生后，杨东被紧急送往当地医院救治，因伤情过重，第二天，被转入南方医科大学珠江医院ICU。

在珠江医院治疗的一个多月期间，医院多次组织急诊科、神经内科、神经外科、重症医学科、胸外科、心内科、营养科等多学科大会诊，与联合救治。杨东的病情也得到了其单位等多部门的关注。然而，由于伤势太重，大脑水肿严重，继而诱发脑疝，经一个多月的积极抢救，杨东

始终处于深昏迷状态。

4月14日，神经内科、神经创伤重症科医生再次会诊后，诊断杨东脑死亡，即大脑没有象征生命的回波。

捐献器官将帮助3名重症患者

在杨东被判断为脑死亡后，珠江医院器官获取办公室刘永光循例向杨东的父母与妻子征询器官捐献意愿。在经过一段时间的考虑后，杨东家人迈出了艰难的一步，同意捐献杨东的器官，“他是个警察，生前就是个特别热心的人，如果他知道自己在离去后，还能救其他人，肯定也特别欣慰。”杨东的妻子说。

4月18日，在刘永光的协助下，杨东的家人完成了捐献者家属的签名。

4月19日上午，珠江医院手术室，医务人员深深地鞠躬致敬后，杨东的器官获取手术顺利进行。他捐出肝脏和两个肾脏，将分别挽救1名肝病患者和2名肾病患者。

曾为执行任务毫不犹豫跳入河中

“90后”杨东于2014年4月加入连山公安队伍。曾多次获评“先进辅警”“平安宣传标兵”“先进警务辅助队员”“连山壮族瑶族自治县“抗疫先进典型”等殊荣。

其实，杨东从小就怀揣警察梦，从未放弃努力成为一名真正的人民警察。在同事的眼中，他是一个认真、负责、非常“拼”的人。2018年的一个晚上，连山交警大队设卡夜查，一名涉嫌酒驾的男子驾驶小车经过交警检查点，见有交警查车，欲弃车逃跑。正在执勤的杨东见状，马上上前对其进行盘查。不料该男子突然往附近河堤方向逃跑，见跑不过民警，竟然跳入河中，逃到河中间的水闸躲藏。水闸位置水流湍急，夜晚视线不清，情形危急，熟悉水性且对该河流水情况的杨东毫不犹豫跳入河中，最终将男子抓获。

杨东热爱公安事业。生前，他穿上警服，扛起使命与责任，守护人民群众的生命安全；身后，用另一种方式，继续守护生命。